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202). dprilis 153. szombat

Feladat 1. Két kiillénb6z6 u és v egész szam fel van irva egy tablara. Elvégezziik 1épések egy
sorozatat. Minden lépésben az alabbi két miivelet egyikét csinaljuk:

(i) Ha a és b kiilonb6z6 egészek amik fent vannak a tablan, akkor felirhatjuk a + b-t a tablara, ha
még nincs fent a tablan.

(ii) Ha a,b és ¢ harom kiilonbozé egész szdm amik fent vannak a tédblan, és az x egész szdmra
az?® + bz + ¢ = 0 teljesiil, akkor felirhatjuk z-et a tablara, ha még nincs fent a tablan.

Hatérozzuk meg az osszes olyan kezd (u,v) szdmpért, amib6l kiindulva barmely egész szam fel tud
keriilni a tablara véges sok 1épés utan.

Feladat 2. Legyen ABC egy haromszog amiben AC > AB, a koriilirt korét jelolje €2, a beirt korének
kozéppontjat pedig I. A beirt kor érintse a BC, C'A, AB oldalakat rendre a D, I, F' pontokban. Az
X és Y pontok rendre a beirt kor révidebbik DF és révidebbik DE ivén helyezkednek el tgy, hogy
BXD<=DYC<«. Az XY egyenesnek és a BC egyenesnek a metszéspontja legyen K. Legyen T az a
pont az 2-n, melyre KT érinti -t és a T pont a BC egyenes ugyanazon oldalan helyezkedik el, mint
az A pont. Bizonyitsuk be, hogy a T'D és Al egyenesek metszéspontja az {2-n van.

Feladat 3. Egy n pozitiv egészet kilondsnek neveziink, ha az n tetszéleges pozitiv d osztdjara a
d(d + 1) egész szam osztja n(n + 1)-et. Bizonyitsuk be, hogy barmely négy kiilonb6z6 A, B, C' és D
kiilonos pozitiv egészekre a kovetkezo teljesiil:

Inko(A, B,C, D) =

Itt Inko(A, B,C, D) azt a legnagyobb pozitiv egészet jeloli, ami A, B,C és D mindegyikét osztja.
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Feladat 4. Egy egészekbdl all6 a1 < as < --- < a, sorozatban egy (a;,a;) part, ahol 1 <i < j<n
érdekesnek neveziink, ha létezik egy egészekbél allé (ag, ag) par, ahol 1 < k < ¢ < n 1gy, hogy

a—ag

aj—ai

Minden n > 3-ra hatarozzuk meg az érdekes parok lehetséges legnagyobb szamat egy n hosszi soro-
zatban.

Feladat 5. Jelolje ZT a pozitiv egészek halmazat. Keressiikk meg az osszes olyan f: ZT — Z7
fiiggvényt, ahol tetszéleges (z,y) pozitiv egészekbdl &ll6 szamparra az alabbi feltételek mindegyike
teljestil:

(i) = és f(x) pozitiv osztéinak szdma megegyezik.
(ii) Ha z nem osztja y-t és y nem osztja z-et, akkor
Inko(f (), f(y)) > f(Inko(z, y)).

Itt Inko(m,n) az a legnagyobb pozitiv egész, ami osztja m-et és n-et is.

Feladat 6. Keressiik meg az 0sszes olyan d pozitiv egész szamot, melyre 1étezik egy d-edfoku valds
egyiitthatés P polinom, melyre P(0), P(1), P(2),..., P(d*> — d) kozott legfeljebb d kiilonbozé érték
fordul elé.
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